

Utry - Prezervál

Feladó: Utryné Lívia [utryne.livia@gmail.com]

Küldve: 2011. november 25. 7:09

Címzett: 'Utry - Prezervál'

Tárgy: FW: [Biztosítási Szemle] heti hírlevél - 2011.11.24

From: info@biztositasiszemle.hu [mailto:info@biztositasiszemle.hu]

Sent: Thursday, November 24, 2011 1:04 PM

To: utryne.livia@gmail.com

Subject: [Biztosítási Szemle] heti hírlevél - 2011.11.24



Biztosítási Szemle Hírlevél 2011.11.24 | www.biztositasiszemle.hu

Hazai hírek

Mire lehet költeni jövőre az egészségpénztári számlákról?

Az egészségpénztári számlákról 2012-ben nem lehet már sportra, gyógyüdülésre, vagy fürdőkre költeni. Mindez írja az azénpenzem.hu – csak a SZÉP felhasználásával vehető kedvezményesen igénybe. [tovább...](#)

Sorra tűnnek el a magánnyugdíjpénztárak

Sorra olvadnak össze és tűnnek el a magánnyugdíjpénztárak: az évgyűrűk és a Postás október elsején már be is olvadt a Pannónia Nyugdíjpénztárba, a Generali Magánnyugdíjpénztár (Mnyp.) szintén bedobja a törülközőt – írta az énpenzem.hu. [tovább...](#)

Kivárnak a használtautó vásárlók: kiszámíthatatlanok a törvényi módosítások!

A harmadik negyedév során is több használtautót írtak át idén, mint a tavalyi évben – derül ki a Weltauto háromnegyed éves elemzéséből. Ugyan összességében még tart a növekvő tendencia, intő jel lehet, hogy szeptemberben hirtelen visszaesés volt tapasztalható a használtautó piacon. A vásárlók a devizahitelek előtörlesztése, és a változó regisztrációs adó miatt láthatóan most kivárára játszanak. [tovább...](#)

Autósok figyelme: megszűnhet a négynapos matrica!

Két változat is van az útdíjfizetési rendszer átalakítására: díjfizetés kiterjesztése és a díjmentes szakaszok megszüntetése – értesült a Napi Gazdaság szakmai körökből. [tovább...](#)



Mobil-pénzügyek: a magyarok kétharmada nem él vele!

Az AEGON Magyarország által, a saját ügyfelei körében elvégzett kutatásból kiderül, hogy bár a válaszadók egyharmada banki tranzakciókhoz is használja a mobiltelefonj; még mindig nagyon jelentős azok aránya, akik csak szóban kommunikálnak a készülék segítségével. Így még óriási a növekedési potenciál a mobilkészülékek pénzügyi szolgáltatásokhoz történő használatában. [tovább...](#)

Készülj fel a téltre: gyors segítség az utakon!

Az elmúlt napok hideg időjárása egyértelművé tette, hogy beköszöntött a tél. A hajnali fagyok és a tartósan nulla

körüli nappali hőmérséklet arra figyelmezteti az autósokat, célszerű ellenőrizniük gépjárművük műszaki állapotát i hogy megfelelően fel van-e készítve a téli körülményekre. Bizonyos helyzetekben azonban ez sem segíthet elkerülni a problémákat, de még most sem késő AutoSOS biztosítást kötni a Generali csoporthoz tartozó Europ Assistance-nél, hiszen a gyors segítség az utakon a téli hónapokban talán még fontosabb, mint az év más időszakában. tovább...

Kedvező október: 20%-os növekedés a hazai részvényalapoknál

Október hónapban az euró/forint és az svájci frank/forint árfolyama mutatott csak igazából trendet, sajnos számunkra nem kedvezőt, hiszen mindkét esetben 3%-os elmozdulás, azaz forint gyengülés mutatkozik. Nem meglepő tehát, hogy összességében, a bizonytalan hangulat miatt a visszaváltások felülmúlták a pénzbeáramlást. Azonban a világ tőzsdéin egy bő 10%-os visszapattanásnak lehettünk tanúi. Így október végére az előző hónapéhoz viszonyítva 1,6%-os növekedést tudtak felmutatni a befektetési alapok, így a vagyon 3.535 milliárd forint lett. tovább...

Kiderült a kormány terve a rokkantnyugdíjasokkal

Benyújtotta javaslatát a kormány arról, hogyan terelnének vissza a munkaerőpiacra 100 ezer rokkantnyugdíjast. A javaslat értelmében a jövőben kétféle ellátás lesz: rehabilitációs, illetve rokkantsági ellátás. Az érintetteknek önként kellene jelentkezniük felülvizsgálatra jövő márciusig, ellenkező esetben májustól elvesztik ellátásukat – írja az Mfor.hu. tovább...

Most már biztos: 30 százalék lesz a baleseti adó!

Az országgyűlés hétfő esti végszavazása nyomán bizonyossá vált, hogy jövőre minden autós a kötelező biztosítási díjának 30 százalékának megfelelő összegű baleseti adót fog fizetni. A kotelezo.hu internetes szakportál adatbázisa szerint a társaságnál tarifálást végző autósok 51 százaléka a szerződésváltással teljes mértékben megspórolhatja a baleseti adót. tovább...



Minden ötödik nyaralót feltörik

Ősszel a hétvégiház-tulajdonosok bő fél évre magára hagyják második otthonukat. Ily hosszú távollétre érdemes felkészülni, mert a lakatlan nyaralót sokféle kár érheti. A K&B Biztosító online felmérése szerint minden ötödik hazai nyaralót feltörték már. tovább...

Igazságtalan a baleseti adó: a drágább autósoknak kedvez

Megoszlanak a vélemények az Országgyűlés által elfogadott baleseti adó maximummal kapcsolatban – véli az inforadio.hu. Az egyik alkusz cég szerint igazságtalan, a fuvarozók azonban üdvözlik a döntést. tovább...



Még nem látni a fényt az alagút végén: továbbra is csökkenő díjbevételek

A rossz gazdasági környezet továbbra is rányomja bélyegét a hazai biztosítási piacra: 2011 első háromnegyed évében 2,2 százalékkal csökkent a biztosítók díjbevétele – jelentette be a Magyar Biztosítók Szövetsége (MABISZ) az idei első kilenc hónap adatait alapuló gyorsjelentésében. tovább...

Átrendeződő erőviszonyok: az Uniqa lehet a nyertes?

Nem minden biztosító engedhette meg magának a kgfb-alapdíjak csökkentését, de a kedvezmények szövevénye rendszerének következtében az autósok több mint kilencven százaléka találhat a jelenleginél kedvezőbb tarifát a jövő évi ajánlatok között – írja a Heti Válasz. tovább...



A PSZÁF 12 pontja: önmérsékletet kér a pénzügyi szervezetektől

Problémásnak tartja a PSZÁF, hogy sem a NYESZ, sem a TBSZ tekintetében nem kerültek meghatározásra fogyasztóvédelmi, tájékoztatási részletszabályok - olvasható a PSZÁF vezetői körlevelében. tovább...

Tbsz, nyesz: idén sincs komoly érdeklődés irántuk

Egyelőre nem tapasztalható komoly aktivitás sem a tartós befektetési számláknál, sem a nyugdíj-előtakarékosság számláknál – írja a Napi.hu. A befizetések növekvő üteme szinte minden banknál fékeződött, ráadásul az év végi számlanyitásokat a végtörlesztés is befolyásolja. [tovább...](#)

Kötelező utasbiztosítás: sok minden szól ellene

A Magyar Utazásszervezők és Utazásközvetítők Szövetsége szerint az utazási irodáknak kötelezően be kellene építeni az utazási költségekbe a biztosítást, ám az árverseny miatt erre kicsi a remény – írja a Napi.hu. [tovább...](#)

Elemzések, publikációk



Gyorshajtás biztosítás: több lesz a baleset, vagy kevesebb?

A KGFB átkötési kampány kezdete óta sokat hallhattunk a KÖBE új biztosításáról, a Gyorshajtást Megelőző Biztosításról. Mivel a konstrukció a szakma számára is új és szokatlan, egy kicsit mélyebb, alaposabb és komplexebb tájékoztatást adnunk közre a termék háttéréről, megalapozottságáról. Gorda Zsolt, az egyesület termékfejlesztési vezetőjének elemzése arra is kitér, hogy a termék milyen hatással lesz a vezetők közlekedésbiztonsági szemléletére. [tovább...](#)



Az új rezsim mindent megváltoztat

„A Szolvencia II bevezetése után egy biztosító sem lesz már a régi” – hangoztatta Ma Beckers, az Aon Benfield EMEA régióért felelős vezetője a cég által szervezett legutó Szolvencia II konferencián. [tovább...](#)



AXA felmérés: kiderült, kik a legsegítőkésebb vezetők Európában

Rossz szamaritánusoknak nevezi az AXA a brit vezetőket, egy európai közvélemény-kutatás eredményei alapján, körükben a legkevésbé valószínű ugyanis, hogy segítségnyújtsanak bajba jutott autóstársaiknak. [tovább...](#)



Félénk jelek a horvát piacon: lassuló díjbevétel csökkenés

A horvát biztosítási piac az idei első 9 hónapban nagyjából stabilitást mutatott az előző év hasonló időszakához képest: a bruttó díjbevételek 1,19%-kal csökkentek, elérve a milliárd kunás alsó küszöböt. [tovább...](#)



Árvizek, kánikulák - folyamatosan kongatni kell a vészharangot

Továbbra sem szabad megfeledkezni a szélsőséges időjárással járó kihívásokról, és ezek globális hatásairól – figyelmeztetnek szakértők. [tovább...](#)

Nemzetközi hírek



ABI: keményebben kell fellépni a fiatal vezetőkkel szemben

A Brit Biztosítók Szövetsége (Association of British Insurers, ABI) szerint a fiatal vezetők által okozott közúti sérülések és halálesetek számának csökkentése egyike annak az első prioritásnak, amelyet a gépjármű-biztosítási ágazat céljául tűzött ki. [tovább...](#)

A biztosítókat is fenyegeti az eurózónában dúló turbulencia

A régió belüli folyamatos piaci turbulencia és a recessziós nyomás is aláássa az eurózóna biztosítóinak mérlegét derül ki az AM Best jelentéséből. [tovább...](#)

Negatív megfigyelés alatt a Generali és leányai

Az AM Best hitelminősítő negatív megfigyelés alá helyezte az az Assicurazioni Generalit, a Generali csoport anyavállalatát - mely jelenleg AA besorolást élvez - és annak főbb leányvállalatait. [tovább...](#)



Az Allianz az űrben keresi új ügyfeleit

Az Allianz a jövőben testre szabott utasbiztosítást kíván nyújtani az űrutazóknak is, az űrrepülés előtti, alatti és utáni időszakokra vonatkozóan. [tovább...](#)

A bosznia-hercegovinai biztosítók is jelentettek

Enyhe emelkedés volt megfigyelhető az idei év első kilenc hónapjában a bosznia-hercegovinai biztosítási piacon: bruttó díjbevétel 3,8%-kal, 190 millió euróra nőtt az előző és hasonló időszakához képest. [tovább...](#)

Túl sok szereplő, túl kicsi piac – elkerülhetetlen a konszolidáció!

Nem az a kérdés, hogy lesz-e konszolidáció a Közel-Kelet biztosítási piacán, hanem hogy mikor – véli egy helyi jártas szakértő. [tovább...](#)



Törvényt módosítanak: intézzen mindent a biztosító!

Szlovákiában a pénzügyminisztérium szeretné egyszerűbbé tenni a sofőröknek a biztosítót váltást a kötelező járműbiztosítás kapcsán. Az új rendszer szerint a biztosítóknak 10 héttel a szerződéses időszak lejártá előtt be kellene mutatnia feltételeit és árajánlatait a következő évre. [tovább...](#)

A bankbiztosítás túlszárnyalja a hagyományos modellt

A bankbiztosítási piac növekedése Ázsiában meghaladja a hagyományos értékesítési csatornákét – hangzott el a Dewey & LeBoeuf ügyvédi iroda által szervezett konferencián. [tovább...](#)

Óriási ütemben növekszik Kína biztosítás közvetítői piaca

Óriási növekedési lehetőséget kínál Kína a biztosítási üzletkötők számára, habár a helyi piaci szereplők súlya jelentősen meghaladhatja a nemzetközi szereplőkéét – állítja a Lloyd's nemzetközi piacokért felelős igazgatója. [tovább...](#)

IAIS: szigorúbb ellenőrzést igényelnek a nem hagyományos biztosítások

A Biztosításfelügyelet Nemzetközi Szövetsége (IAIS) szerint a szabályozóknak nagyobb figyelmet kellene fordítaniuk a biztosítók nem hagyományos tevékenységeire, mivel ezek tovább súlyosbíthatják az ágazat működő vállalatok csődjének gazdasági hatását. [tovább...](#)

EIOPA: óvatosan az anticiklikus eszközökkel!

Az Európai Biztosítás- és Foglalkoztatónyugdíj-hatóság (EIOPA) elnöke, Gabriel Bernardino a hatóság éves konferenciáján óvatosságra intett az anticiklikus eszközök biztosítások terén történő használatával kapcsolatban. [tovább...](#)



Piaci adatok

Mabisz 2011. harmadik negyedéves jelentése

2011. I-III.

negyedév tovább...

Ezt a hírlevelet Ön azért kapta, mert az **Biztosítási Szemle** (<http://www.biztositasiszemle.hu>) site-on feliratkozott a hírlevél szolgáltatásra. Ezen hírlevél hetente egy alkalommal jelenik meg. Kérjük, erre a levélre ne válaszoljon.

Leiratkozás: <http://www.biztositasiszemle.hu/unsubscribe.php?e=2d71ab7e3bf941eca996c4ecb2524df4>